

“e抵快贷”

让你轻松贷款

“e抵快贷”是将特定区域优质房地产作为抵押,以“后台大数据+前台标准化+智能化”审贷模式办理的,授信最高不超过500万元的个人经营网贷通业务。“e抵快贷”产品拥有“高效便捷、额度较高、循环长期、成本较低”的优势,能有效满足小微企业和个体工商户“短、小、频、急”的融资要求。

- 贷款额度:最高可达500万元
- 贷款利率:可享受工行小微企业贷款利率优惠
- 循环期限:最长可达10年(目前为6年)
- 抵押方式:市区优质住房抵押
- 产品特点:以抵押方式办理、线上操作、额度循环、随借随还

ICBC 中国工商银行 许昌分行

您身边的银行 可信赖的银行

习近平在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时强调 铭记奋斗历程 担当历史使命 从党的奋斗历史中汲取前进力量

习近平带领党员领导同志重温入党誓词
李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加活动



6月18日,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在中国共产党历史展览馆参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”。新华社记者 鞠鹏 摄

6月18日,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在中国共产党历史展览馆参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”。这是参观结束后,习近平带领党员领导同志一起重温入党誓词。新华社记者 李学仁 摄

新华社北京6月18日电 在庆祝中国共产党成立100周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日前往中国共产党历史展览馆,参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”,并带领党员领导同志重温入党誓词。他强调,党的历史是最生动、最有说服力的教科书。我们党的一百年,是矢志践行初心使命的一百年,是筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开辟未来的一百年。回望过往的奋斗路,眺望前方的奋进路,必须把党的历史学习好、总结好,把党的宝贵经

验传承好、发扬好,铭记奋斗历程,担当历史使命,从党的奋斗历史中汲取前进力量。要教育引导广大党员、干部通过参观学习,更加自觉地“不忘初心、牢记使命”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚定理想信念,学好用好党的创新理论,赓续红色血脉,发扬光荣传统,发挥先锋模范作用,团结带领全国各族人民,更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,全面做好改革发展稳定各项工作,汇聚起全面建设社会主义现代化

国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。
李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参加活动。
新近落成的中国共产党历史展览馆巍然矗立,气势恢宏。下午3时20分,习近平等党和国家领导同志来到这里,步入展厅参观展览。展览以“不忘初心、牢记使命”为主题,精心设计了“建立中国共产党 夺取新民主主义革命伟大胜利”“成立中华人民共和国 进行社会主义革命和建设”“实行改革开放 开创和发展中国特色社会

主义”“推进中国特色社会主义进入新时代 全面建成小康社会 开启全面建设社会主义现代化国家新征程”4个部分,通过2600余幅图片、3500多件(套)文物实物,第一次全方位、全过程、全景式、史诗般展现中国共产党波澜壮阔的百年历程,浓墨重彩地反映党的不懈奋斗史、不怕牺牲史、理论探索史、为民造福史、自身建设史,使人们深刻认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,深刻认识到中国共产党为什么能、马克思主义为什么

行、中国特色社会主义为什么好。
气势磅礴的长城主题壁画、马克思《布鲁塞尔笔记》第四笔记本手稿、一大会议复原场景、革命根据地的创建展板、遵义会议复原景观、党的七大投票箱、开国大典影像、抗美援朝战争中使用过的武器、《解放思想,实事求是,团结一致向前看》讲话提纲、创办经济特区图片、脱贫攻坚数据图表、火神山雷神山医院模型……珍贵的文物实物、翔实的档案资料、生动的图片视频、逼真的复原景观,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停

下脚步仔细观看,认真听取讲解,详细询问有关情况。
参观结束后,习近平等党员领导同志来到党史展览馆红色大厅。面向鲜红的中国共产党党旗,习近平举起右拳,带领领导同志重温入党誓词,铿锵有力的宣誓声响彻大厅。
在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,在京全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

市委理论学习中心组集体学习暨市委常委会扩大会议召开

提升政治站位 树牢底线思维 压紧压实责任 确保安全稳定

胡五岳主持 史根治王堃刘保新等参加

本报讯(记者 石冠兵)6月18日上午,市委理论学习中心组集体学习暨市委常委会扩大会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神,认真落实全国安全生产电视电话会议和省委常委会扩大会议要求,部署我市当前和今后一个时期的安全生产工作。
市委书记胡五岳主持,市领导史根治、王堃、刘保新、方婷、丁同民、王志宏、王自合、柏启传和其他市领导等参加。
与会人员首先共同观看了《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》电视专题片。会议指出,学习贯彻落实好习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神,是各级党委、政府必须扛稳的政治责任、必须抓好的政治任务。全市上下要时刻把安全生产的重任记在

心中、扛在肩上、抓在手里、落实在行动上,以极端负责的作风抓实各项工作,确保全市安全生产形势持续平稳,以优异成绩庆祝党的百年华诞。一要提升政治站位,时刻绷紧安全稳定这根弦。牢固树立“人民生命重于泰山”的思想,坚持“发展决不能以牺牲人的生命为代价”这条红线,进一步增强政治敏锐性,把政治判断力、政治领悟力、政治执行力体现到抓安全生产和社会稳定各项工作中,克服侥幸心理,始终保持清醒,时刻严阵以待,用最高标准、最严要求、最实举措防风险、保平安、迎大庆,保障人民群众生命和财产安全,维护社会大局稳定。二要树牢底线思维,全面深化隐患排查整治。牢固树立“隐患就是事故,发现了不隐患就是重大隐患”的理念,结合“安全生产月”活动,聚焦重点行业领域,全面排查各类安全隐患,拉出清单,突出重

点、不留死角,做到全覆盖、无盲区。对排查出来的隐患,有针对性采取措施,一个问题一个方案、一个重点部位一个方案,坚决防止一般性号召、原则性领导,必须到点到位到人,确保从根本上消除事故隐患、从根本上解决问题。三要坚持系统观念,不断提升安全生产治理能力。持续抓好安全教育,注重从源头上防范事故的发生。加强安全生产基础能力建设,倒逼企业加大安全生产投入力度,加快技术改造,提高装备现代化水平;倒逼各地各单位调整思路、转变观念,推动高质量发展。加强应急队伍、应急装备、应急能力建设,加快构建统一指挥、常备不懈、反应灵敏、上下联动的应急管理体制;优化快速反应机制,加强执勤备勤,不断提高见警率、有效处置率,为有效应对各类风险隐患提供坚强保障。四要压紧压实责任,坚决做到守土

有责、守土尽责。坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”,压实属地责任,党政主要负责同志、分管领导带头躬身入局、担当作为,着力解决一批突出问题,推动各项任务落地落实;压实行业责任,坚持“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”,加强事前、事中监管,着力消除安全生产监管漏洞;压实法人责任,所有企事业单位、社会团体、社会组织都要履行主体责任,把安全责任落实到岗到人。加大隐患排查的力度和频次,切实将压力传导到基层。对出现问题的,严格失职追责,做到“问事必问人、问人必问责、问责到底”。
会议以视频会议形式召开,市城乡一体化示范区、国家许昌经济技术开发区、东城区党工委和市直部门主要负责同志在分会场参加,各县(市、区)设分会场。

本报讯(记者 石冠兵 董全磊)6月18日下午,“警旗映初心”全省公安英模先进事迹报告会(许昌专场)在许都大剧院举行。报告会前,市委书记胡五岳会见了报告团成员。省政法队伍教育整顿第十驻点指导组组长何或、市领导王志宏、柏启传、王宏伟、董留民、崔合荣,市中级人民法院院长韩玉芬参加会见或报告会。
会见时,胡五岳代表市委四大班子向报告团成员的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。他指出,政法队伍特别是公安队伍,是和平安年代奉献最多、牺牲最大的一支队伍,是一个英雄辈出的光荣集体。弘扬英模精神是政法队伍教育整顿的一项重点任务,报告团成员宣讲的每位英模都是许昌广大政法干警、党员干部学习的榜样。全市政法干警要学习贯彻落实好习近平总书记训词精神,学习英模事迹,弘扬英模精神,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,为确保国家安全、社会安定、人民安宁,加快建设“智造之都、宜居之城”营造安全稳定的社会环境,以优异的成绩庆祝建党100周年。
全省公安英模先进事迹报告团团长,省公安厅二级巡视员、政治部副主任李世锋介绍了报告会的组织开展情况。他说,组织举行全省公安英模先进事迹演讲报告会,旨在推动党史学习教育和政法队伍教育整顿走深走实,持续深化“弘扬长征精神·筑牢政治忠诚”系列主题教育活动,教育引导全省广大公安干警牢固树立宗旨意识,扎实开展好党史学习教育和政法队伍教育整顿,凝聚警心、鼓舞士气,为建党100周年营造平安稳定的环境。
报告会上,6位报告团成员分别讲述了登封市公安局原局长任长霞、濮阳市台前县公安局禁毒大队副大队长乔进全、周口市扶沟县公安局白潭派出所副所长张宁博、漯河市临颍县公安局皇帝庙派出所指导员兼社区民警陈晓晓、许昌市公安局刑侦支队支队长黄昆、郑州市公安局东风路分局原民警樊树锋履职尽责、服务人民的感人事迹,语言朴实、感情真挚,触及内心、涤荡灵魂,赢得了现场广大公安干警、群众的阵阵掌声。
我市公安干警代表、优秀民警家属和因公牺牲民警家属代表、社会各界群众代表共计350余人聆听了报告会。

「警旗映初心」全省公安英模先进事迹 事迹演讲报告会(许昌专场)举行

胡五岳会见报告团成员 何或王志宏柏启传等参加

丁同民出席许昌市老区建设促进会第六届理事会第一次会议并讲话
赵文峰陪同华为数字能源技术有限公司副总裁张峰考察 王自合督导我市文明城创建工作
楚雷出席民盟许昌市第二次代表大会 楚雷出席全市脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接调度会